
MASILLA PARA
DRYWALL

Colombia Guatemala



ULTRACEM S.A.S. no se hace responsable por los perjuicios que se pueden ocasionar por el mal uso
de sus productos. La información contenida en este documento es de carácter estrictamente comercial 
y no constituye recomendación técnica por parte de ULTRACEM S.A.S. Ver Condiciones de Transporte 
y Almacenamiento, Precauciones y Aclaraciones en la contraportada. 

Placas de yeso.
Placas de fibrocemento.
Muros de mampostería cuando se use
como revoque seco.

Superficies de aplicación

Tratamiento de juntas de placas de yeso usando cinta
de papel.
Tratamiento de juntas de placas de yeso y fibrocemento
usando cinta malla.

Preparación de superficies de placas de yeso y fibrocemento
antes de pintar.
Pega de láminas de yeso sobre mampostería tipo revoque
seco.
Pega y recubrimiento de esquineros plásticos. 
Cubrimiento de superficies por uso de tornillos.
Reduce la aparición de fisuras por su baja contracción.
Excelente adherencia y bajo entizamiento.

*Se recomienda preparar sólo la cantidad de Masilla Drywall a aplicar y cubrir la mezcla durante el proceso de
aplicación para evitar endurecimiento y pérdidas de material.

Beneficios

Recomendaciones de uso

Masilla para drywall Ultracem  es una masilla 
en polvo que solo requiere la adición de agua 
para su aplicación. Es un producto diseñado 
para la realización de acabados finos y 
tratamiento de juntas en placas de yeso, 
modificado con aditivos que le confieren 
excelentes propiedades de adherencia y baja 
fisuración para aplicar sobre muros y techos.

     

PRESENTACIÓN

20 kg | 25 kg

Asegúrese que la superficie de aplicación se encuentre libre de polvo, grasas, aceites, pintura, residuos de 
mortero u otra sustancia que pueda afectar la adherencia del producto. 

Use un recipiente no absorbente, agregue  1 parte de agua por cada 2,5 - 3 partes de Masilla Drywall y mezcle 
hasta obtener la consistencia deseada y una pasta homogénea libre de grumos. 

Deje reposar la mezcla durante unos minutos, permitiendo que sus componentes se activen. Vuelva a mezclar 
antes de aplicar. 

Coloque la pasta sobre la espátula y deslícela sobre la junta de las láminas dejando una película delgada que 
permita la colocación de la cinta, deslice la espátula sobre esta para adherirla a la lámina.

Una vez pegada la cinta, se sugiere la aplicación de una primera mano de pasta usando llana metálica para la 
nivelar la superficie.

Revise con detalle la superficie y corrija cualquier irregularidad que permanezca después de la primera 
aplicación.

Realice una nueva aplicación de Masilla Drywall con el fin de dejar un acabado regular en toda la superficie 
para recibir la pintura.

Para acabados más finos lije con una lija 180 las irregularidades de la superficie antes de aplicar la pintura.

Masilla para
drywall



Atención al cliente: 
01 8000 123 987  /  Celular: #399

Página web
www.ultracem.co

Transporte en vehículos adecuados
que eviten roturas de los empaques,
debidamente cerrados y protegidos
contra la humedad.

 

ULTRACEM S.A.S. 
Planta: Km.2,5 Vía Cordialidad, Barranquilla - Galapa
Galapa, Atlántico - Colombia.

CONDICIONES DE TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO 

Recomendaciones
generales 

Almacene bajo techo en un lugar 
seco, libre de humedad y de objetos 
corto-punzantes. 

 

 

Almacenar en pilas menores de ocho
(8) sacos de altura, dejando un espacio
de 30 cm contra la pared y las pilas
laterales. 

Preferiblemente cubra los sacos
con lona o plásticos impermeables
si van a estar almacenados al aire
libre.

Nuestras Certificaciones

Correo electrónico: 
servicioalcliente@ultracem.co

SA-CER476869

ISO 14001

OS-CER476871

ISO 45001

SC-CER476867

ISO 9001

Apilar sobre estibas en buenas
condiciones, de tal manera que
los primeros sacos en ingresar
sean los primeros en salir. 

PRECAUCIONES ACLARACIONES 

- Manténgase fuera del alcance de los niños. 
No es un producto comestible. En caso de 
ingesta consulte a su médico.

- Las mezclas frescas de cemento hidráulico 
son cáusticas y pueden causar irritaciones en 
la piel y tejidos debido a exposición 
prolongada.

- Se recomienda el uso de guantes, traje de 
protección, mascarilla y protección visual.

- En caso de exposición, lave la parte afectada 
con abundante agua.

- En caso de contacto con los ojos, lave con 
agua limpia por lo menos durante 15 minutos.

- Se debe evitar el contacto del cuerpo con el 
agua residual del mortero, concreto, pasta o 
lechada.

- Retire el traje contaminado inmediatamente 
luego de la exposición. En cualquier caso, 
debe tener asistencia médica idónea.

- No se garantiza el desempeño del 
producto si se adiciona una mayor 
cantidad de agua a la especificada en el 
saco u otros ingredientes tales como arena, 
aditivos u otros materiales.

- Tenga presente que el exceso de agua en 
la mezcla disminuye las propiedades 
mecánicas y la calidad del mortero. 

Consultar con el asesor comercial la 
disponibilidad de los productos ofrecidos.



Agendar turno para
recoger tu pedido.

Chatear sin
necesidad de
datos móviles.

Realizar pedidos,
pagar en línea y
hacer consultas a
través de WhatsApp.

Ahora estamos conectados
contigo 24/7 a través de nuestro 
WhatsApp.

Conéctate fácil, rápido y seguro.

tu asistente virtual.
Chatea con Vanesa,

316 403 4858


